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Gallup Omnibus Data 1988, omnibus nr. 17
DDA-1510

Indholdsfortegnelse

Vejledning

Vejledning til at læse kodebogen
Information om anvendt oparbejdningsproces

Variabelliste

V1 8817 DDA STUDIENUMMER
V2 8817 DDA ÅRSTAL
V3 8817 DDA BUSNUMMER
V4 8817 DDA SEKVENSNR.
V5 8817 GALLUP BUSNUMMER
V6 8817 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8817 KORTNUMMER
V8 8817 VÆGTNING
V9 8817 VALG 8/9 1987
V10 8817 VALG 10/5 1988
V11 8817 VALG I MORGEN
V12 8817 KØN
V13 8817 ALDER
V14 8817 HUSFADERS ALDER
V15 8817 BOLIGENS ART
V16 8817 EJE/LEJE BOLIG
V17 8817 STILLING I HUSSTAND
V18 8817 HUSFADER I HUSSTAND
V19 8817 HUSFADERS ERHVERV
V20 8817 HUSFADER OFF./PRIV.
V21 8817 HUSMODERS ERHVERV
V22 8817 PERSONER I HUSSTAND
V23 8817 VOKSNE I HUSSTAND
V24 8817 BØRN I HUSSTAND
V25 8817 INGEN BØRN
V26 8817 BØRN 0 - 1 ÅR
V27 8817 BØRN 2 ÅR
V28 8817 BØRN 3 - 5 ÅR
V29 8817 BØRN 6 ÅR
V30 8817 BØRN 7 - 12 ÅR
V31 8817 UNGE 13 - 19 ÅR
V32 8817 UNGE 20 - 30 ÅR
V33 8817 SVARPERSON SKOLEUDD
V34 8817 SVARP.GRUND.ERHVUDD
V35 8817 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
V36 8817 SVARP.HØJERE,KORT
V37 8817 SVARP.HØJERE,MELLEM
V38 8817 SVARP.HØJERE,LANG
V39 8817 SVARP.INGEN UDDANN.
V40 8817 SVARP.VIL IKKE SVAR
V41 8817 SVARPERSONS ERHVERV
V42 8817 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
V43 8817 SVARPERSON INDKOMST
V44 8817 HUSSTANDSINDKOMST
V45 8817 CIVILSTAND
V46 8817 DATO
V47 8817 MÅNED
V48 8817 REGIONER
V49 8817 URBANISERING
V50 8817 REKLAMER: LÆST
V51 8817 REKLAMER:ØNSKER
V52 8817 DIRECT-MAIL: LÆST
V53 8817 DIRECT-MAIL: ØNSKER
V54 8817 UNDGÅ REKLAMER



V55 8817 P&T AFLEVERINGSPLI.
V56 8817 Z: FLYGTNINGE/INDV.
V57 8817 Z: SKATTEPOLITIK
V58 8817 Z: POLITIK/IDEER
V59 8817 Z: OFF.BESPARELSER
V60 8817 Z: LANDETS ØKONOMI
V61 8817 Z: NYE KRÆFTER
V62 8817 Z: PIA KJÆRSGAARD
V63 8817 Z: FAST LINIE
V64 8817 Z: FOR PENSIONISTER
V65 8817 Z: FRIHED TIL ALLE
V66 8817 Z: ANDET
V67 8817 Z: ANDET
V68 8817 Z: STEMTE PÅ, 1987
V69 8817 POL. FLYGTNINGE
V70 8817 BOGLÅN, BIBLIOTEK
V71 8817 BØGER, LÅNT 14 DAGE
V72 8817 BØGER, LÅNT MÅNED
V73 8817 BØGER, LÅNT ANTAL
V74 8817 BØGER, LÅNT PR. ÅR
V75 8817 BØGER, KØBT 4 UGER
V76 8817 BØGER, KØBT ANTAL
V77 8817 BOGKLUB, MEDLEMSKAB
V78 8817 BOG, ANBEFALING
V79 8817 BOG, ANMELDELSER
V80 8817 BOG, OMTALE I AVIS
V81 8817 BOG, ANDRE BØGER
V82 8817 BOG, BOGHANDEL
V83 8817 BOG, KENDER FORFAT.
V84 8817 BOG, GAVEØNSKE
V85 8817 BOG, SKOLE/BIBLIOT.
V86 8817 BOG, BOGKLUB
V87 8817 BOG, INTERESSE
V88 8817 BOG, ANDET
V89 8817 BOG, KØBER ALDRIG
V90 8817 BOG, VED IKKE
V91 8817 BOGLÅN, VENNER

Variabler

V1 8817 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1510
Maximum 1510
Gennemsnit 1510
Median 1510
Standardafvigelse 0

V2 8817 DDA ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1988
Maximum 1988
Gennemsnit 1988
Median 1988
Standardafvigelse 0

V3 8817 DDA BUSNUMMER
Denne variabel, som er genereret af DDA, har værdien 17, og refererer til omnibussensnummer
inden for årgangen
(1988).

Busnummer.

Double (0 decimaler)



Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 17
Maximum 17
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 0

V4 8817 DDA SEKVENSNR.

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et
4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1003
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 290

V5 8817 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 17
Maximum 17
Gennemsnit 17
Median 17
Standardafvigelse 0

V6 8817 GALLUP SKEMANUMMER

Skemanummer. Gallups originale skemanummer. Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1002
Manglende 1
Minimum 26
Maximum 1421
Gennemsnit 786
Median 820
Standardafvigelse 390

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V7 8817 KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

V8 8817 VÆGTNING



Respondentvægt. Gallups vægtvariabel. Variablen er 8 cifret med 2 cifre før decimalpunktum.

Double (6 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V9 8817 VALG 8/9 1987
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 8. september 1987? (Bus 01-09)

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V10 8817 VALG 10/5 1988
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

441-43. Hvilket parti stemte De på, ved folketingsvalget 10. Maj 1988? (Bus 12-22)

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 219 1 Socialdemokratiet
4 4 42 2 Radikale

15 15 148 3 Konservative
12 12 124 5 Socialistisk

Folkeparti
1 1 14 6 De Grønne
0 0 5 9 Kommunister
3 3 34 11 Centrum-

Demokraterne
1 1 7 12 Fælles Kurs
1 1 15 13 Kristelig Folkeparti

11 11 115 14 Venstre
0 0 3 15 Venstresocialisterne
6 6 63 16 Fremskridtspartiet
5 5 48 17 Ikke stemmeret
1 1 10 18 Husker ikke parti
7 7 73 19 Ikke svare parti
8 8 76 20 Stemte ikke
0 0 3 21 Stemte blankt
0 0 3 22 Andre svar
0 1 88

100 100 1003
Svarprocent: 100

V11 8817 VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

444-45. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 199 1 Socialdemokratiet
2 2 21 2 Radikale Venstre

11 11 107 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 11 111 5 Socialistisk
Folkeparti

1 1 10 6 De Grønne
0 0 0 7 Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 Socialistisk



Arbejderparti
0 1 5 9 Kommunister
0 0 0 10 Marxistisk

Leninistisk Parti
2 2 21 11 Centrum-

Demokratiet
0 0 1 12 Fælles Kurs
1 1 14 13 Kristelig Folkeparti

10 10 103 14 Venstre
0 0 2 15 Venstresocialisterne
9 9 90 16 Fremskridtspartiet
0 0 3 17 Andre partier
4 4 40 18 Ikke stemmeret

17 17 166 19 Ved ikke parti
6 6 64 20 Ikke svare parti
3 3 31 21 Vil ikke stemme
0 0 2 22 Stemte blankt
0 0 4 23 Andre svar
1 9 88

100 100 1003
Svarprocent: 99

V12 8817 KØN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

447. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 455 1 Mand
55 55 548 2 Kvinde

100 100 1003

Svarprocent: 100

V13 8817 ALDER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

448-49. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 42 2 15 - 17 år
3 3 34 3 18 - 19 år
9 9 87 4 20 - 24 år
7 7 73 5 25 - 29 år
8 8 83 6 30 - 34 år

11 11 106 7 35 - 39 år
12 12 116 8 40 - 44 år
8 8 76 9 45 - 49 år
6 6 60 10 50 - 54 år
6 6 56 11 55 - 59 år
3 3 29 12 60 - 61 år
3 3 35 13 62 - 64 år
1 1 9 14 65 år
1 1 8 15 66 år
4 4 41 16 67 - 69 år
6 6 56 17 70 - 74 år
9 9 92 18 75 år eller

derover
100 100 1003

Svarprocent: 100

V14 8817 HUSFADERS ALDER



BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

450. Husfaders alder.

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 413 1 Under 45 år
40 49 402 2 45 år eller

derover
19 188 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 81

V15 8817 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

451. Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 591 1 En-families hus
3 3 28 2 To-families hus
8 8 84 3 Gård

30 30 300 4 Etageejendom
0 0 0 5 Værelse

100 100 1003
Svarprocent: 100

V16 8817 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

452. Ejes boligen eller lejes boligen.

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 648 1 Ejerbolig
5 5 48 2 Andelsbolig

31 31 307 3 Lejerbolig
100 100 1003

Svarprocent: 100

V17 8817 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

453. Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 406 1 Husfader
51 51 507 2 Husmoder
9 9 90 3 Anden voksen

100 100 1003

Svarprocent: 100

V18 8817 HUSFADER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

454. Er der en husfader i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 815 1 Ja
19 19 188 2 Nej

100 100 1003

Svarprocent: 100



V19 8817 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

455-56. Husfaders erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 35 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
6 8 64 2 Arb.ufagl. (spec.arb)

12 15 122 3 Arbejder faglært
16 20 161 4 Funk./tjen.mand, lav
12 15 119 5 Funk./tjen.mand, høj
5 6 47 6 Selvst. landbrug
3 4 29 7 Selvst. detail/håndv.
4 5 42 8 Selvst. iøvrigt
2 2 16 9 Lærling/elev/studerende

18 22 179 10 Pensionist o.lign.
0 0 1 11 Gift uden selverhv.
0 0 0 12 Medhjælpende

ægtefælle
19 188 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 81

V20 8817 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 214 1 P:

Industri/håndv.
7 8 69 2 P:

Handel/transport
12 14 118 3 P: Service
6 8 62 4 P:

Landbrug/fiskeri
2 2 20 5 O: Forsvar/politi
3 4 33 6 O:

Administration
1 1 8 7 O:

Sundhedsvæsen
6 7 56 8 O: Undervisning
2 3 21 9 O: DSB/post el.

lign.
21 26 214 10 Ikke beskæftiget

p.t.
19 188 99 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 81

V21 8817 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

458. Husmoderens erhverv.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 127 1 Ingen kvindelig

husmoder
31 31 308 2 Uden

selverhverv
33 33 332 3 Selverhverv

heltid
21 21 210 4 Selverhverv

deltid
3 3 26 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1003

Svarprocent: 100



V22 8817 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

459. Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 234 1 1 person
33 33 335 2 2 personer
18 18 179 3 3 personer
19 19 189 4 4 personer
6 6 60 5 5 personer
1 1 6 6 6 personer eller

flere
100 100 1003

Svarprocent: 100

V23 8817 VOKSNE I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover).

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 257 1 1 voksen
50 50 497 2 2 voksne
16 16 157 3 3 voksne
8 8 81 4 4 voksne
1 1 9 5 5 voksne
0 0 2 6 6 voksne eller

flere
100 100 1003

Svarprocent: 100

V24 8817 BØRN I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder).

% MD% Antal Kode Kategori
17 59 175 1 1 person
10 35 104 2 2 personer
1 5 15 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller

flere
71 708 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 29

V25 8817 INGEN BØRN
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 462 0 Ikke nævnt
54 54 541 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V26 8817 BØRN 0 - 1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 0 - 1 år



% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V27 8817 BØRN 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 959 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V28 8817 BØRN 3 - 5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 941 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V29 8817 BØRN 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 975 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V30 8817 BØRN 7 - 12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 808 0 Ikke nævnt
19 19 195 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V31 8817 UNGE 13 - 19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 13 - 19 år



% MD% Antal Kode Kategori
78 78 778 0 Ikke nævnt
22 22 225 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V32 8817 UNGE 20 - 30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

462-469. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder. Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 949 0 Ikke nævnt
5 5 54 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V33 8817 SVARPERSON SKOLEUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

470. Svarpersonens skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 383 1 Folkeskole, 7 år
14 14 142 2 Folkeskole, 8 - 9 år
30 30 296 3 Mellem/Real/10.klasse
18 18 182 4 Stud./HF

100 100 1003

Svarprocent: 100

V34 8817 SVARP.GRUND.ERHVUDD
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 888 0 Ikke nævnt
11 11 115 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V35 8817 SVARP.AFSL.ERHVUDD.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Afsluttende erhversuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 660 0 Ikke nævnt
34 34 343 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V36 8817 SVARP.HØJERE,KORT
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, kort varighed



% MD% Antal Kode Kategori
94 94 942 0 Ikke nævnt
6 6 61 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V37 8817 SVARP.HØJERE,MELLEM
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, mellem varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 932 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V38 8817 SVARP.HØJERE,LANG
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Højere, lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V39 8817 SVARP.INGEN UDDANN.
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 600 0 Ikke nævnt
40 40 403 1 Nævnt

100 100 1003

Svarprocent: 100

V40 8817 SVARP.VIL IKKE SVAR
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

471-76. Svarpersonens erhvervs-/efter-uddannelse. Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1003 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V41 8817 SVARPERSONS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

509-10. Svarpersonens erhverv.



% MD% Antal Kode Kategori
8 8 76 1 Arb.ufagl. (ej spc.)
5 5 50 2 Arb.ufagl. (spec.arb)
9 9 91 3 Arbejder faglært

25 25 246 4 Funk./tjen.mand, lav
8 8 81 5 Funk./tjen.mand, høj
3 3 29 6 Selvst.landbrug
1 1 15 7 Selvst.detail/håndv.
2 2 25 8 Selvst.iøvrigt

10 10 99 9 Lærling/elev/studerende
25 25 252 10 Pensionist o.lign.
2 2 25 11 Gift uden selverhv.
1 1 14 12 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1003

Svarprocent: 100

V42 8817 BESKÆFTIG. OFF/PRIV
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 153 1 P:

Industri/håndv.
6 6 57 2 P:

Handel/transport
12 12 117 3 P: Service
5 5 48 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 13 5 O: Forsvar/politi
4 4 39 6 O:

Administration
8 8 82 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 67 8 O: Undervisning
2 2 21 9 O: DSB/post el.

lign.
40 40 406 10 Ikke beskæftiget

p.t.
100 100 1003

Svarprocent: 100

V43 8817 SVARPERSON INDKOMST
På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. -
Det drejer sig om Deres egen indtægt - og vi tænker
kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. - De
skal blot fortælle
mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i Deres tilfælde. Og på samme måde vil
jeg gerne have det
bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens nuværende samlede
indtægt.

BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

512. Svarpersonens nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 1 Kr. 0 - 19.999

23 23 226 2 Kr. 20.000 -
69.999

14 14 136 3 Kr. 70.000 -
119.999

12 12 121 4 Kr. 120.000 -
149.999

17 17 173 5 Kr. 150.000 -
199.999

9 9 92 6 Kr. 200.000 -
249.999

3 3 27 7 Kr. 250.000 -
299.999

2 2 23 8 Kr. 300.000 -



399.999
1 1 15 9 Kr. 400.000

eller mere
13 13 135 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 1003

Svarprocent: 100

V44 8817 HUSSTANDSINDKOMST
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

513-14. Husstandens samlede nuværende indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Kr. 0 - 19.999

12 12 119 2 Kr. 20.000 -
69.999

10 10 100 3 Kr. 70.000 -
119.999

4 4 41 4 Kr. 120.000 -
149.999

9 9 87 5 Kr. 150.000 -
199.999

7 7 72 6 Kr. 200.000 -
249.999

10 10 96 7 Kr. 250.000 -
299.999

14 14 141 8 Kr. 300.000 -
399.999

6 6 60 9 Kr. 400.000 -
449.999

4 4 41 10 Kr. 450.000 -
559.999

3 3 31 11 Kr. 560.000
eller mere

21 21 214 12 Ved ej/vil ikke
svare

100 100 1003
Svarprocent: 100

V45 8817 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

515. Civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 201 1 Ugift
50 50 506 2 Gift
12 12 119 3 Samlevende
6 6 56 4 Skilt/separeret

12 12 121 5 Enke/enkemand
100 100 1003

Svarprocent: 100

V46 8817 DATO
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

519-20. Dato. Dagen hvorpå interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 7
Median 6
Standardafvigelse 3



V47 8817 MÅNED
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

521-22. Måned Måneden hvori interviewet blev foretaget.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1003
Manglende 0
Minimum 9
Maximum 12
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

V48 8817 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

523. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 250 1 Hovedstadsområdet
13 13 135 2 Øvrige Sjælland
2 2 17 3 Lolland/Falster
1 1 13 4 Bornholm
9 9 95 5 Fyn

20 20 196 6 Østjylland
12 12 120 7 Nordjylland
12 12 118 8 Vestjylland
6 6 59 9 Sydjylland

100 100 1003
Svarprocent: 100

V49 8817 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRSSMÅL M.V.

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 120 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

12 12 119 2 Provinsbyer
20.000 - 49.999
indb.

6 6 58 3 Provinsbyer
10.000 - 19.999
indb.

17 17 173 4 Provinsbyer
2.000 - 9.999
indb.

28 28 283 5 Landdistrikter
7 7 73 6 København

indre by
4 4 42 7 Københavns

nordlige
forstæder

8 8 84 8 Københavns
syd/vestlige
forstæder

5 5 51 9 København ydre
by

100 100 1003
Svarprocent: 100

V50 8817 REKLAMER: LÆST
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



948. Virksomheder fordeler reklamer, tryksager, kataloger og lign. gennem postvæsenet
på to måder, dels såkaldte
adresseløse forsendelser, som afleveres til alle husstande,
og dels tryksager med navn og adresse. Hvis vi først tænker på
de adresseløse forsendelser.
Sker det så ofte, nu og da, sjældent eller aldrig, at De modtager noget, der har Deres
interesse og som De læser?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 372 1 Ofte
30 30 304 2 Nu og da
22 22 218 3 Sjældent
10 10 102 4 Aldrig
0 0 1 5 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 99

V51 8817 REKLAMER:ØNSKER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

949. Hvor interesseret er De i at modtage adresseløse forsendelser, er De meget interesseret,
noget interesseret, kun lidt
interesseret eller slet ikke interesseret?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 74 1 Meget

interesseret
23 23 227 2 Noget

interesseret
33 33 333 3 Kun lidt

interesseret
36 36 358 4 Slet ikke

interesseret
1 1 6 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 100

V52 8817 DIRECT-MAIL: LÆST
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

950. Hvis vi dernæst tænker på forsendelser med navn og adresse. Sker det så ofte,
nu og da, sjældent eller aldrig, at De
modtager noget, der har Deres interesse og
som De læser?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 161 1 Ofte
33 34 334 2 Nu og da
31 32 314 3 Sjældent
17 17 171 4 Aldrig
2 2 16 5 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 99

V53 8817 DIRECT-MAIL: ØNSKER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

951. Hvor interesseret er De i at modtage forsendelser med navn og adresse, er De
meget interesseret, noget interesseret,
kun lidt interesseret eller slet ikke interesseret?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 62 1 Meget

interesseret
15 15 153 2 Noget

interesseret
30 30 296 3 Kun lidt

interesseret
47 47 468 4 Slet ikke

interesseret
2 2 17 5 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst



100 100 1003
Svarprocent: 99

V54 8817 UNDGÅ REKLAMER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

952. Har De nogensinde gjort noget for at undgå at få tryksager og reklamer, f.eks.
at sætte et skilt på døren eller på
anden måde give besked om, at De ikke vil have
disse ting?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 52 1 Ja

94 95 946 2 Nej
0 0 0 3 Husker ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 100

V55 8817 P&T AFLEVERINGSPLI.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

953. Postvæsenet har pligt til at aflevere såkaldte adresseløse forsendelser. Hvis
det blev foreslået at ændre loven således,
at man kunne bede sig fritaget for at modtage
adresseløse forsendelser, ville De da være tilhænger eller modstander af et
sådant
forslag?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 560 1 Tilhænger
26 26 259 2 Modstander
18 18 177 3 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 99

V56 8817 Z: FLYGTNINGE/INDV.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Flygtninge-/indvandrerpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
6 66 59 0 Ikke nævnt
3 34 30 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V57 8817 Z: SKATTEPOLITIK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Skattepolitik, -nedsættelser,
- tryk/for høje skatter

% MD% Antal Kode Kategori
7 80 71 0 Ikke nævnt
2 20 18 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V58 8817 Z: POLITIK/IDEER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Deres politik, program, ideer,
meninger

% MD% Antal Kode Kategori



7 80 71 0 Ikke nævnt
2 20 18 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V59 8817 Z: OFF.BESPARELSER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Offentlige udgifter, forbrug
ned/offentlige besparelser /afbureaukratisering

% MD% Antal Kode Kategori
8 94 84 0 Ikke nævnt
0 6 5 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V60 8817 Z: LANDETS ØKONOMI
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Landets økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
8 96 85 0 Ikke nævnt
0 4 4 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V61 8817 Z: NYE KRÆFTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Nye kræfter/protest/nytænkning

% MD% Antal Kode Kategori
8 90 80 0 Ikke nævnt
1 10 9 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V62 8817 Z: PIA KJÆRSGAARD
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Pia Kjærsgaard

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 83 0 Ikke nævnt
1 7 6 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V63 8817 Z: FAST LINIE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM



954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Fast linie, politik/andre partier
svage, valne

% MD% Antal Kode Kategori
8 87 77 0 Ikke nævnt
1 13 12 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V64 8817 Z: FOR PENSIONISTER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Gøre noget f. pensionister

% MD% Antal Kode Kategori
8 96 85 0 Ikke nævnt
0 4 4 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V65 8817 Z: FRIHED TIL ALLE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Mere selvstændighed, frihed
til alle

% MD% Antal Kode Kategori
9 99 88 0 Ikke nævnt
0 1 1 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V66 8817 Z: ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 90 80 0 Ikke nævnt
1 10 9 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 9

V67 8817 Z: ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

954-55. (Hvis vil stemme på Fremskridtspartiet iflg. side D) - Hvad er for Dem den
vigtigste grund til at stemme på
Fremskridtspartiet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 92 82 0 Ikke nævnt
1 8 7 1 Nævnt

91 914 9 Uoplyst
100 100 1003



Svarprocent: 9

V68 8817 Z: STEMTE PÅ, 1987
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

956. Stemte De på Fremskridtspartiet ved valget i september 1987?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 50 1 Ja

60 91 602 2 Nej
1 1 9 3 Husker ikke

34 342 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 66

V69 8817 POL. FLYGTNINGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

957. Man har længe diskuteret, om Danmark skulle begrænse antallet af flygtninge.
Hvad er Deres mening, mener De, at
man bør indføre begrænsninger i adgangen for politiske
flygtninge i forhold til, som det er nu?

% MD% Antal Kode Kategori
54 57 545 1 Ja
30 31 301 2 Nej
12 12 118 3 Ved ikke
4 39 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 96

V70 8817 BOGLÅN, BIBLIOTEK
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

958. Låner De bøger på biblioteket eller i læserkreds?

% MD% Antal Kode Kategori
52 53 523 1 Ja, bibliotek
0 1 5 2 Ja, læserkreds
1 1 11 3 Ja, begge steder

45 46 454 4 Nej
0 5 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 99

V71 8817 BØGER, LÅNT 14 DAGE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

959. Har De indenfor de sidste 14 dage lånt en eller flere bøger til Dem selv på biblioteket?

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 231 1 Ja (gå til spm.

962 (V74))
74 76 744 2 Nej
1 1 6 3 Husker ikke (gå

til spm. 962
(V74))

2 22 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 98

V72 8817 BØGER, LÅNT MÅNED
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

960. Har De indenfor den sidste måned lånt en eller flere bøger til Dem selv på biblioteket?

% MD% Antal Kode Kategori
15 20 150 1 Ja



61 80 613 2 Nej
0 0 2 3 Ved ikke (gå til

spm. 962 (V74))
24 238 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 76

V73 8817 BØGER, LÅNT ANTAL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

961. Hvor mange bøger lånte De?

% MD% Antal Kode Kategori
3 15 31 1 1 bog
5 24 48 2 2 bøger
8 39 78 3 3-5 bøger
3 13 26 4 6-10 bøger
1 4 8 5 11-15 bøger
0 2 5 6 16 eller flere

bøger
0 2 5 7 Husker ikke

80 802 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 20

V74 8817 BØGER, LÅNT PR. ÅR
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

962. Hvis vi tænker på hele året, altså både sommer og vinter, hvor hyppigt vil De så tro, De låner bøger på biblioteket,
som et gennemsnit for hele året?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Flere gange

ugentligt
4 4 37 2 Ca. en gang

ugentligt
8 10 82 3 Ca. hver 14.dag

23 27 234 4 Ca. en gang om
måneden

37 43 368 5 Sjældnere
13 15 128 6 Husker ikke
15 146 9 Uoplyst

100 100 1003
Svarprocent: 85

V75 8817 BØGER, KØBT 4 UGER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

963. Har nogen i husstanden købt bøger indenfor de sidste 4 uger?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 344 1 Ja
64 64 643 2 Nej
1 1 10 3 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 99

V76 8817 BØGER, KØBT ANTAL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

964. Hvor mange bøger i alt har husstanden købt indenfor de sidste 4 uger?

% MD% Antal Kode Kategori
12 27 119 1 1 bog
10 23 99 2 2 bøger
9 21 90 3 3-5 bøger



2 5 21 4 6-10 bøger
1 2 10 5 11-15 bøger
0 1 5 6 16 eller flere

bøger
9 21 90 7 Husker ikke

57 569 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 43

V77 8817 BOGKLUB, MEDLEMSKAB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

965. Er De medlem af en eller flere bogklubber?

% MD% Antal Kode Kategori
17 87 168 1 Nej
2 13 25 2 Ja, en
0 0 0 3 Ja, flere

81 810 9 Uoplyst
100 100 1003

Svarprocent: 19

V78 8817 BOG, ANBEFALING
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Anbefaling fra andre

% MD% Antal Kode Kategori
68 72 684 0 Ikke nævnt
27 28 272 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V79 8817 BOG, ANMELDELSER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Boganmeldelser

% MD% Antal Kode Kategori
73 77 736 0 Ikke nævnt
22 23 220 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V80 8817 BOG, OMTALE I AVIS
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Anden omtale i aviser

% MD% Antal Kode Kategori
80 84 803 0 Ikke nævnt
15 16 153 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95



V81 8817 BOG, ANDRE BØGER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Læsning af andre bøger

% MD% Antal Kode Kategori
86 90 862 0 Ikke nævnt
9 10 94 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V82 8817 BOG, BOGHANDEL
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Set i boghandel

% MD% Antal Kode Kategori
92 97 925 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V83 8817 BOG, KENDER FORFAT.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Kender forfatter/hans værker

% MD% Antal Kode Kategori
94 99 944 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V84 8817 BOG, GAVEØNSKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Gaveønske (børns, andres)

% MD% Antal Kode Kategori
95 100 953 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V85 8817 BOG, SKOLE/BIBLIOT.
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Skole/Bibliotek/Forening



% MD% Antal Kode Kategori
94 99 946 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V86 8817 BOG, BOGKLUB
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Bogklub

% MD% Antal Kode Kategori
94 99 946 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V87 8817 BOG, INTERESSE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre, ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger eller andet? Interesse/Personligt valg

% MD% Antal Kode Kategori
93 97 930 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V88 8817 BOG, ANDET
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
94 99 942 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V89 8817 BOG, KØBER ALDRIG
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Køber aldrig/sjældent

% MD% Antal Kode Kategori
87 92 877 0 Ikke nævnt
8 8 79 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003



Svarprocent: 95

V90 8817 BOG, VED IKKE
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

966-67. Når De selv vælger og køber bøger til Dem selv, og vi ser bort fra egentlige
studiebøger, hvorfra får De så som
oftest ideerne fra, er det på anbefaling fra andre,
ved læsning af boganmeldelser, ved anden omtale i aviser, ved læsning
af andre bøger
eller andet? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
70 74 706 0 Ikke nævnt
25 26 250 1 Nævnt
5 47 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 95

V91 8817 BOGLÅN, VENNER
SPECIELLE SPØRSMÅL TIL OM

968. Låner De ofte eller nu og da bøger af venner og bekendte?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 496 1 Nej
14 14 142 2 Ja, ofte
36 36 360 3 Ja, nu og da
0 5 9 Uoplyst

100 100 1003

Svarprocent: 100
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